
【Marlin利用者連絡会 第31回運営委員会 議事録】 

Marlin利用者連絡会 

[日時] 2017年7月10日 14:00より 

[場所] ソニーシティ大崎 三階308会議室 

[参加者]（敬称略） 

   アクトビラ  ： 杉本 克彦  KDDI ： 岡田 匡哉 

シャープ  ： 加藤 満  ソニー ： 美濃屋 靖（副会長） 

東芝映像Ｓ  ： 野中 康行  NTT ： 土橋 寿昇 

パナソニック ： 山本 雅哉（会長） 日立 ： 山崎 伊織 

MTMO日本代表 ： 村山 龍太郎（オブザーバー） 

事務局  ： 細川 秀裕 

 [議事] 

 議案 

• ２０１７年度総会の開催について議案書（案）をもとに会長より二つの議案の説明があった。 

第一号議案 ２０１６年度活動報告 

第二号議案 Marlin利用者連絡会解散のご提案 

• 第二号議案解散ご提案の理由 

本会は、２００７年５月設立以来１０年を経過し、会員数も８１社となりました。この間、会員の皆様方

の絶大なるご支援の下で、Ｍａｒｌｉｎ-ＩＰＴＶ-ES の普及に努め、日本における IPTV-DRM の準標準仕

様に発展して参り、本会の目的を十分に発揮することができました。ありがとうございました。 

つきましては、本会会則第 18 条（3）号に従い、本総会にもちまして、本会の解散をご提案申し上げます。 

なお、本会で策定した固有ＣＲ、運用仕様、及び本会ホームページは、同会会則第 29 条 2 項（5）号に基

づいて本会の財産を管理する事務局よりＭＴＭＯに移管します。（同会則第 30 条 3 項に従い、残余財産

の会員への分配はございません） 

また、Ｍａｒｌｉｎ利用者連絡会解散後の対応は、総会議案書に記載すると共に、Marlin利用者連絡会ホームペ

ージに記載して参ります。 

• ご質問と対応 

1. 今後の日程は夏季休暇もあり、７/２４日総会電磁的開催提案、９/１日１８時総会投票締め切り、結果報告 

以降、ご意見等を集計し、異論無き場合は９/８日に最終報告を行う。 

尚、最終報告日を以って弊会解散日としたい。但しホームページの改変はしばらく猶予を頂く。 

2. Marlin利用者連絡会ホームページのＩＤ／パスワードについては、秘密資料は無いので誰でもアクセス可能

なように変更する。 

3. 今後の相談窓口は、ＭＴＭＯとＭａｒｌｉｎ利用者連絡会ホームページに従来通り設定する。 

4. 総会終了するまでの間に入会申し込みがある場合は、別途個別対応を行う。 

5. 関連事項として、再送信の対応については引き続きホームページにＮＴＴぷらら様アドレスを記載するとと

もに対応をお願いする。 

• 決議事項 

運営委員の皆様に賛否を図りました所、異論無く、本会会則第２２条２項（3）号に掲げられる重要決議事項とし

て承認されました。尚、本議事録は総会議案書、総会議事録と共に総会終了後ホームページに記載します。 

以上 


